

## ЮВІЛЕЙ

DOI <https://doi.org/10.32848/agrar.innov.2023.18.36>**ЛЮБОВІ БОЯРКІНІЙ  
ВИПОВНЮЄТЬСЯ 55 РОКІВ**

25 травня 2023 року свій ювілейний день народження – 55 років, святкує доктор сільськогосподарських наук, завідувачка відділу геоінформаційних технологій та економічних досліджень Інституту кліматично орієнтованого сільського господарства НААН Бояркіна Любов Вадимівна. Наукові дослідження ювілярки пов'язані із застосуванням інформаційних технологій в зрошувальному землеробстві, насінництві, кормовиробництві та рослинництві.

Любов Вадимівна працює за наступними напрямками наукових досліджень: використання сучасних інформаційних технологій у наукових дослідженнях та аграрному виробництві, що безумовно сприятиме формуванню нових рівнів аграрних технологій, сільськогосподарського менеджменту та стратегічного планування, оптимізації та удосконаленню енергозберігаючих технологій вирощування сільськогосподарських культур на зрошуваних та неполивних землях півдня України.

Народилась ювілярка в селі Коржі Роменського району Сумської області, де пройшли її дитячі і шкільні роки. З дитинства проявляла зацікавленість до природничих наук та математики, була постійним учасником і неодноразовим призером олімпіад з географії. Через рік після закінчення Коржівської середньої школи стала студенткою геолого-географічного факультету Харківського державного університету імені О.М. Горького, по закінченню навчання у 1991 р. одержала диплом за спеціальністю «географ – викладач географії».

З 1991 по 1998 р. працювала вчителем географії у загальноосвітніх школах № 6 м. Ізюма Харківської області та № 57 м. Херсона. Творча натура спонукала до нових знань, що у 2000 році вплинуло на рішення отримати додатково інженерну освіту.

З 26 жовтня 2001 р. Любов Вадимівна працює в Інституті кліматично орієнтованого сільського господарства НААН (тоді Інститут землеробства південного регіону УААН). З 2001 по 2022 р. працювала в лабора-

торіях автоматизованих систем управління, економіки та відділі маркетингу, трансферу інновацій та економічних досліджень Інституту зрошувального землеробства Національної академії аграрних наук на посадах наукового, старшого та провідного наукового співробітника. З листопада 2019 р. – учений секретар Спеціалізованої вченої ради Д 67.379.01 із захисту докторських і кандидатських дисертацій при Інституті зрошувального землеробства НААН.

Навчаючись в аспірантурі впродовж 2005–2009 рр. Бояркіна Л.В. вивчала технологічні прийоми, які позитивно впливають на стан зрошуваних ґрунтів. Результати досліджень були опубліковані та оформлені у кандидатську дисертацію на тему: «Системи інформаційної підтримки управлінських рішень для розробки комплексу ґрунтозахисних заходів на зрошуваних землях» за спеціальністю 06.01.02 – сільськогосподарські меліорації, яку успішно захистила у 2013 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 67.830.01 при Державному вищому навчальному закладі «Херсонський державний аграрний університет» Міністерства освіти і науки України.

З розробки тематичних довідників та формування «Електронної інформаційно-довідкової бази «Насінництво картоплі на півдні України» у 2016 р. почалась робота над докторською дисертацією на тему: «Наукові основи репродукування оздоровленої насінневої картоплі за двоврожайної культури в умовах півдня України» за спеціальністю 06.01.05 – селекція і насінництво, захист якої відбувся у 2021 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 67.367.01 при Інституті зрошувального землеробства Національної академії аграрних наук.

Одержані наукові результати використовуються в господарствах Херсонської області з метою одержання насінневого матеріалу картоплі високих категорій в умовах зрошення на півдні України. Впровадження розробок дозволило забезпечити товаровиробників

регіону високоякісним садивним матеріалом картоплі. Бази даних «Електронна інформаційно-довідкова база «Добрива», «Люцерна на зелений корм» та «Насінництво картоплі на півдні України» використовуються в навчальному процесі Херсонського державного аграрно-економічного університету Міністерства освіти і науки України та Миколаївського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України.

Бояркіна Любов Вадимівна є членом Вченої ради Інституту кліматично орієнтованого сільського господарства НААН та членом Українського товариства генетиків і селекціонерів імені М.І. Вавилова, також є науковим керівником двох аспірантів. Брала участь у підготовці та атестації наукових кадрів, як член докторської спеціалізованої вченої ради Д 67.379.01 зі спеціальностей 06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації» та 06.01.05 «Селекція і насінництво» при Інституті зрошуваного землеробства НААН.

Нагороджена подякою Херсонської обласної державної адміністрації, 2015 р.; почесною грамотою Херсонської обласної ради, 2016 р.; почесною грамотою Басейнового управління водних ресурсів Нижнього Дніпра, 2021 р., та Пам'ятною медаллю «100 років Національній академії аграрних наук України», 2021 р.

Від щирого серця вітаємо Любов Вадимівну з Ювілеєм! Бажаємо міцного здоров'я, миру, злагоди, затишку і добробуту, удачі та нових професійних здобутків! Завдяки своєму професіоналізму і безмежній відданості справі Ви здобули шану та повагу серед колег, аспірантів та науковців.

Щиро зичимо Вам многая літа, здійснення Ваших найсміливіших задумів, планів та сподівань! Нехай життя дарує Вам ще багато щасливих років. Хай поруч з Вами завжди йдуть віра і надія, оптимізм і впевненість, а доля береже від негараздів та бід, додає Вам сил та натхнення!

**Вожегова Р.А.**, доктор сільськогосподарських наук,  
професор, академік НААН,  
в.о. директора Інституту кліматично орієнтованого  
сільського господарства НААН, м. Одеса